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IpoBepouHas pabora 3

| Bapuant 1

' Bbinonuu BbluMcneHus.
7 3- 8= 6 4= 20 5=

4 6= 28: 4= q - f=

g 3= 27: 3= 72: 6=

7 - 4= 36: 9= A A=
2) 80+24:6= 710—5-4=

50—4-(12—-5)=

' Mama pasnoxkuna nUpoXKKW Ha 3 ManieHbKWe Tapesiku, no
6 nupoxkoB Ha kaxgyto, U 10 nupoxkkos Ha 6onbluylo
Tapesky. Ckonbko Bcero NUPOXKOB Ha 3THUX Tapenkax?

i

' 3anosiHKM NpOMyCKW TaKWMKU 4YWCnamu, 4tobbl paBeHCTBa
CTanu BepHbIMH.

24:6= | :5 6. |=9.2 3.8=4.

' PacctaBb 3HaKM apuMeTHUECKMX OEeHCTBUM «» WAM «»
TaKk, u4TOObl paBeHCTBa CTa/M BEPHbIMM.

3.4 2=6 4 2 8=16 63 2=9

MposepouHas pa6ora 3

| Bapuant 2

BbinonHn BbluMcneHuUs.

3 19= [T [ 136:14= | [ [7-]2=
3= 205 1 8 4=
3. 4= 786= | 2-8=
Y- 6= 78 7= 1 127:9=

2) 10+5-(12-8) =/ | 60+3.8=
12:6+6-3= |

B 3oomarasvHe 6bino 5 ManeHbKMX KNETOK C nonyrasiMu,
no 4 nonyras B Kaxnou, u 1 Gonbwas knetka, B KOTO-
por 6biio 6 nonyraeB. Ckonbko Bcero nonyraes B 3THUX
Knetkax?

' 3anonHW NpPonyckM TaKUMK uucnaMu, 4ToDObl paBeHCTBa

CTa/ii BepHbIMH.

:9=10:5 18:3= -2 12:6 = 27
Pacctasb 3HaKu apudMeTUUECKUX OEWUCTBUM «*» WAU «»
TaK, 4ToObl paBeHCTBa CTa/lM BEPHbIMM.

80O409=18 30309=1 6(4.8=3

2 Maremaruka 3 xi. [IpoBepoyHbie paGoThl 1 7
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poBepouHas paborta 4  " Bapuant 1

Vi

» YBenuub B 4 pasa YMeHbwn B 3 pasa

7 9 3 8 6 18 | 24 | 21 | 27 | 12

P — — [ — i : e — —

U L1 ‘/ ‘ L k

| CoeflMHU NMHUEW KPY>XXOK C HOMEpOM 3ajayd U KapTou-
Ky, Ha KOTOPOMW 3anucaHO BbipaXkeHWe LN €€ peLleHUS.
Bbluvcnu 3HaueHus BbIOpaHHbIX BbIPAKEHUN.

8= 4= 1) Y Katn B kop3uHe 8 nucuuek, a Genbix
. - rpuboe B 4 pasa MeHbwe. Ckosbko Ge-
NnbiIX rpuboB B KOp3uHe?

8:4=
: 2) B Base 8 koHdper, a Bachenb Ha 4 meHb-
we. Ckonbko Bacdeno B Base?
8.-4=
T 3) B napke Ha ropkax katanucb 8 pebsr,
a Ha Kapycensx — B 4 pasa 6osbuie.
3+4___; Ckonbko pebAT Katanocb Ha Kapyce-

nax?

' 3ano/iHM NPONYCKU TaKUMKU UYKCNaMu, UToObl BCe paBeH-
CTBa CTa/lu BepHbIMM.

21:| |+ =4

9+, =3

Nposepounas pabora 4 gBaphaHT 3

|

YBsenuub B 3 pasa Y™MeHbwn B 4 pasa

7 5 8 6 9 2817 20-' 2324 16 2 36

| b Tt i) ‘ ! i P

CoepguHU NUHUEN KPY>XXOK C HOMepOM 3ajauyd U KapTou-
Ky, Ha KOTOPOW 3anucaHO BblpaXXeHWe ANA €€ peLleHus.
BbluMCIM 3HAYEHUS BbIOPAHHbBIX BbIPaXKEHWHK.

9:3=[1| 1) B uupkoBOM npepncTaeieHun 6bino
9 06e3bAHOK, a MegaBeXkaT Ha 3 MeHb-
we. Ckonbko 6bi10 MepBexaT B 3TOM
npeacTaBfieHUn?

9+3=

2) B >xypHane «Mypsunka» 6bino Haneua-

TaHo 9 3arafok, a TroNOBOJNOMOK B

'9.3= | | 3 pasa meHbwe. CkObKO rONOBOSIOMOK
ObiNO HaneuyataHo B >XypHane?

N — . (3) B kop3auHe 9 5650k, a cnuB B 3 pasa
6onblie. CKONbKO CAUB B KOp3uHe?

3anofHM NPONyCKM uuCnaMu TaK, uToObl BCe paBeHCTBa
CTaNu BEPHbIMH.

24: — =5 4.1 |+ |=23
19




image9.jpeg
TecT 1

B kaxpom 3ajaHuM HalaW U NoauYepKHM

Bapuant 1 \

npaBManmﬁ OTBeT.

3apaHue BapuaHTbl oTBeta
1. Kak MoxHO npepctaButb uucno 32 B 4.9 7-4
BMAE NPOM3BELNEHUA ABYX uucen? 4.8
2. Kakoe uucno npu peneHnu Ha 7 paért
g TR A e 24 36 28
B YacTHom 47
3. Bo ckonbko pa3 Hapo yeenuuutb 9, B: 2 pasa

ytobbl nonyuutb 277

—

3 pasa 4 pasa

4. Kakoe uucno Hapo ymeHbwwTb B 4

pa3a, uTo6bl nonyuutb 67 At 2xath S0
5. YKaxku 3HadyeHue X, KoTopoe nony- | x=2 x=18
YUTCA NPU peLleHUH ypaBHeHus x: 3 = 6. x=9

6. YkakM BblpakeHHe, B KOTOPOM nep- 2%-(167—39)9 !
BbIM HaJO BbINONHWUTL BblUUTAHHE. 27:9—6 . 3
/. KakoH 3Hak Hapo noCTaBuUTb NpHM o o
CpaBHeHWW BbipakeHUW: 28 :4 u 24: 3?

e

8. ONenumoe 50, penutenp 10. Ykaxkwu 5 40 60

HYacTHoe.

e,

“E@ Kakve 3Haku apudMeTHuecKuX pew-

«» U «»

' CTBMW HAAO 3anucatb No NopAAKy gl
cneBa HanpasBo, u4ToObl paBeHCTBO i !
ie T 2 «C» U o«e»
| 6()3()9=18 crano BepHbIM?

20

m

,,»w:\_""ec_‘_ 1.%‘

B kaxxgpom 3apaHWM Haugud U NOAYEPKHH

-
BapuaHT 2

npaBW/ibHbIM OTBET.

3apaHue BapuaHTbl oTBeTa
Kak MoxHO npepncraBuTb uucsio 28 B 6-4 8-4
BUOE NPOM3BENEHHSA [OBYX MHOXWUTENen? 4.7
Kakoe uucno npu peneHun Ha 7 paér 14 27 21
B YacTHom 3?

Bo ckonbko pa3 Hago YMEHbLWWUTb B: 3 paza
24, ytobbl nonyuutb 6? 4 paza 6 pa3
Kakoe nonyuutcs uucno, ecnu 9 yse- 32 27 36

nnuutb B 4 pasa?
YKaxXu 3HauyeHWe X, Kotopoe nonyuut- | x=21 x=38
CA NPU pelleHUH ypaBHeHua x -3 = 24. x=21
Yy OTOpPOM nep- 2053 hilpsl3
Ka)kKM Bblpa)keHWe, B KOTOP p 47— (18+15):3
BbIM Ha[0 BbINOJIHUTb CNOXEHHWE. 38+21:7 + 7
Kakoi 3Hak Hapo noCTaBuUTb NpH g
‘ " g ’ B T
CpaBHeHWU BbipakeHun: 32:4 u 27 : 37
Nenutenp 10, yactHoe 6. Ykaxu pe- 60 16 4
numoe.
Kakue 3Haku apudmeTHyecKkux peu- B i i
CTBUA Hafo 3anucatb NO  NOPAAKY i ;
«&» U «»
cnepa Hanpaso, uToObl  paBeHCTBO :
, «» U«
82 )4=4 crano BepHbIM?
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“Bapwuant 1 \

3anonHW MNpPONYCKKU BEPHbIMU UYUC/IAMU U 3HaKaMM.

(
¥

MNpousseneHue uucen 8 u 3 paBHO L€l

Echu 21 ymeHbwutb B 7 pas, TO noayuutcs |

Ecnu 21 ymeHbluntb Ha 7, To nonyuutcs | | |.
YactHoe uncen 18 u 6 paBHO uacTHOMy uucen 24 wn | .
Ecov 5 ysennuuts B 4 pasa, To nonyuutcs | | |.

Ecnu 5 ysennuuts Ha 4, To nonyuutcs | |.

YactHoe uucen 32 u 4 paBHO pasHOCTH uucen 15 v | |

Ecnv Ha BepxHeH nonke 6 KHUr, a Ha HWXHeW B 3 pa-
3a 6onblue, TO Ha HWXKHEN MOJKE | | | KHMr.

Ecnu pnvHa kpacHol neHtbl 8 am, a anvHa 6enow nex-

Tbl Ha 2 gM Oonble, TO AnMHa 6enoW neHTbl pasBHa

AM.

Ecnn umucno | yMeHbWwWTb B 6 pas3, To nonyuutca 4.

[Mocne Toro kak Macrtep OTPeMOHTUPOBa/ 7/ 30HTOB, eMy
ocTanocb OTpeMOHTUpoBaTb eweé 8 3oHTOB. CKONbKO
BCEro 30HTOB HaAo 6Obino oOTpeMoHTHpOBaTb MacTtepy?

a | | 30HTOB.

2",

MoctaBb CKOOKM TaK, uTOObl PaBEHCTBO CTa/li0 BEPHbIM.
28:4+3-6=24

Tect 2’

méapuaﬂ'\' 2 %

3anonHW NponyckW BepHbIMU 4YUCNaMKU MU -3HaKaMM.

YactHoe uucen 20 u 5 paBHO
Echv 9 yBenuuutb B 3 pasa, TO MOAY4YHTCA .
Echv 9 ysenuuutb Ha 3, TO nonyuutca | | .

MpousseaeHue uncen 9 ¥ 2 paBHO NPOM3BEAEHUIO YM-
cen 3 v

Echu 20 ymeHbwuTtb B 5 pa3, TO noayuutcs | .
Echu 20 ymeHbwuTb Ha 5, TO nmonyuurca
YacTtHoe uncen 27 u 9 paBHo pasHocTh uucen | | | u 9.

Echm kapaHpaw ctout 3 p., a ansbom B 4 pasa popo-
e, TO anbboM cTouT p.

Ecnu Tetpagb ctout 5 p., a anbbom Ha 7 p. AOpoOXe,
TO anbbom cTOuUT p.

Ecnm uucno | | yBennuutb B 4 pasa, To nonyuutca 28.

Typuctbl ocmoTpend 9 3anoe Myses, U UM OCTasnoCb
ocMmoTpeTb ewé 5 sanos. Ha ckonbko 6Gonbuwe 3anos
TYPUCTbI OCMOTpE/H, YEeM MM OCTanocb OcMoTpeTb?
Ha | | 3ana.

MocTtaBb CKOOKM Tak, 4TOObl PABEHCTBO CTaso BEPHbIM.
27+9:9-5=20

23
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1poBepouHas pabora 5 | Bapwaut 1

st

CoefMHM nUHWEN KapTOuKy, Ha KOTOPOM 3anucaHo Bbipa-
XX€HUe, C KapTOYKOW, Ha KOTOPOM 3anucaHO ero 3HayeHwue.

) | 42 56 40 48 63 45 | 49

35:7| [36:6| |40:5| [54:6| [56:8| [28:7

4 Y Cawu B ¢poToannapate 6bina cotonnénka c 36 kapn-
pamu. B noHepenbHUK oH ucnonb3oBan 9 kaapos, a BO
BTOpHUK ewe 7. Ckonbko KaapoB OCTanocb?

) B ronoeonomke sawucgposaHo 9 HasBaHWIi peKk, a Ha3Ba-
HUM ropogoB B 3 pasa 6osnbuwe. CKoMbKO Bcero Hassa-
HAW ropoAoB U peK 3awnudpoBaHO B 3TOW rOSIOBONOMKE?

MNposepouHas pabora 5 | BapuauT 2

' CoeiMHM NMHWEN KapTOuKy, Ha KOTOpPOM 3anucaHoO Bbipa-
YX€HWe, C KapTOUKOW, Ha KOTOpPOMW 3anucaHO ero 3HauyeHHe.

0 A o it M 6 4 9

48:8 56:7| 40:8 49 :.7 | .| 63:.7 32:8

2) 40 36 35 - 54 56 28

5.7 4.7 | 85 6:6 | 9.6 7.8

B kopauHe 6bino 12 s6nok, a rpyw B 2 pa3a MeHbluUe,
ueMm s6nok. Ckonbko Bcero s6NOK U rpylw ObiIO B KOP-
3uHe?

- lna petckoro caga Kynunu 45 HOBbIX MrpylleK: MalluH:
KM, MSYA M KyKabl. Msauen 6bino 17, a mawuHok — 8
CKONbKO KYKON Kynunu ONs petckoro capa?
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B kakgoM 3apaHuu Halgu v nogyepkHU

BapuaHT 1 ‘

NPaBwU/ibHbIM OTBET.

A

Tect 1

B ka>xgoM 3apjaHMM Haugu M NOAYEPKHM

—

WBapHaHT 2 %

NPaBW/IbHbIK OTBET.

3apaHue BapuaHTtbl oTBeTa
1. Ykaku npoussegenve uucen 7 u 8. 54 56 49
2. YKaXu Bce Bblpa)KeHWsi, 3HayYeHus ggg 6337
KOTOpPbIX pasHbl 8. 42 : 7 gg ::7,’
3. YKaXXM 3HaK CpaBHEHMUsi, KOTOpbI
HaJO NOCTaBMTD, 4yToObI 3anucb > < =
56:8 () 54:6 crana sepHOM.
4. YKaXXu 3HaueHuWe Y, KOoTopoe mnony- y=2 y=14
YUTCS NPU peLUeHUH ypaBHeHus y: 8 = 6. y=48
5. YKaxu 3HaueHue a, npu KOTOpPOM a=40 a=45
HepaBeHCTBO a:5 > 8 6yaer BepHbiM. a=35
6. Bo ckonbko pa3 24 6onbwe, yem 6? B: 3 pasa

30 pa3 4 pasa

/. Ha ckonbko uucno 24 6onblue, yem 6? Ha: 30 18 4
8. YKaxku BbipakeHHe, 3HauyeHWe KOTO- 528 2
poro paeHO 2. 12 . g 4 g
9", Ykaxu napy 4ucen, KoOTopble Hamo 6 u 2
3anMcatb B OKOLWIKK MO MNOPAAKY Cnesa 4 1 6
HanpaBo, 4TobObl paBeHcTBO 3+ [:| =6 8 : 4

CTaflo BEPHbIM.

3anaHue BapuaHTbl oTBeTa
Ykaxxu npovssepeHue uucen 7 u 1. 49 56 42
y 63:7 32:4
2. YKaXXu BCe BbIPaXXeHUA, 3Ha4YeHUs . )
54:6 27:3
KOTOpbIX paBHbl 9. £6:8 36:4
YKa)Xu 3HaK CpaBHEHUS, KOTOpbIK
HafO NOCTaBWUTb, YTOOLI 3anucb > < =
48:8 () 42:6 crana BepHOMW.
Ykaxku 3HaueHue y, kotopoe noayunt- | y=9 y=30
CA NpY pelleHnH ypaBHeHus 27 :y=3. y=24
5. Ykaxxn 3HaueHue b, npu Kotopom | b=48 b= 42
HepaBeHCTBO b: 6 > 8 Oyaer BepHbIM. b= 54
6. Bo ckonbko pa3 7 MeHble, yem 427 6 B: & paa
pa3 [/ pas3
Ha ckonbko 7 meHble, yem 427 Ha: 35 49 6
y 32:8-2
Ka)KW Bblpa)XeHWe, 3HaueHue KOTo- 32:8.4
poro paeHO 16. 24 ] 8.7
. YKaxku BCe napbl u4ucen, KoTopble 6 u 3
HafoO 3anucatb B OKOLWKW NO nopaf- s
Ky CneBa HanpaBo, 4TOObl pPaBeHCTBO 6 u 8
4. 1| =8 ctano BepHbiM. .
27
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fecT 2 "Bapwant 11

3anosHKM NPOMYCKU BEPHbIMWU YMC/IAMW M 3HAKaMM.
MNpounssenenuwe uucen 9 u 6 pasHO |
Mpu peneHun uucna 56 Ha 8 nonyuutcs

Ecrv uucno 3 ysenuwuutb B 8 pas, 1O nonyuutcs
A |

Ecan uucno YMHOXWTb Ha 4, To nonyuutca 28.
Ecnn uucno 45 paspenutb Ha | |, TO nonyuutcsa 5.
Yucno 6 meHbwe, uem 42, B | | pas.

Ecrv uucno 6 ysennuutb B 4 pasa, TO nonyyutcs
npousBeneHue uucen 3 u | .

Echm uwncno 8 yeenuuutb Ha 10, TO nonyuutcs npousse-
[leHue uucen u 6.

Ecnu uucno pasgenutb Ha 9, To nonyuutcsa 4.

Ecnn 1 kycok mbina crout 8 p., 10 3 Takux Kycka crosT
i,

. 3anuwn TakuMe NponyLieHHble uYucna W LUdpbl, YTOOBbI
paBeHcTBa 28: '=| 6: |wn 24:! = 8:| | cramm
BEPHbIMH.

8

BapuaHT 2 \

3anofiHiM NpoMNyCKU BEpPHbIMKA YWUC/IAaMU U ‘3HaKaMH.
YacTtHoe uucen 49 u 7 paBHO |

Mpyu ymHOXeHuW uucna 7 Ha 9 nonyuutcs .
Ecnu uncno 48 paspenutb Ha 6, To monyuutcs
Ecnv uncno 54 paspgenutb Ha , To nonyuutca 9.
Yucno 30 6onblue, yem 6, B pas.

Yucno 30 6onbwe, yem 6, Ha

Ecnn uucno 42 ymeHbwuTtb B 7 pa3, TO NONYYUTCA YacT-
Hoe uucen 24 wu

Echm uncno 40 ymeHbwutb Ha 10, To nonyuutcs npous-
BeJeHHe uucen 5 wu )

Ecnu uucno 36 paspenutb Ha |, TO nonyuutca 4.

Ecnu macca 1 naketra ¢ kpynow 3 kr, To Macca 7/ Ta-
KMX MaKeToB K.

3anvwK TakMe nponylieHHble Yucia W uudpbl, 4TOObI
paBeHctBa 21: |= 5: m 18:. = 8: cTanu
BEPHbIMH.

29
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MHOMKEH I

poBepouHas pabota 1

| BapuaHT 1

' 1) Haueptn npamoyronbHuk ABCD co ctopoHamu 3 cM U

6 cm.

2) Hawnpu nepumetp npsamoyronbHuka ABCD.

3) Hangu nnowanb npsmoyronbHuka ABCD.

YBenuwuo B 6 pas

YMeHbwn B 5 pas

7 5 8 6 40 | 25 | 15 | 30 | 45
' BbinoNHKM BbluMCNEHUA.
48 :6 - 3= 3-6:18= 6-(11—17):3=

" 3anuwM Bce [BY3HauHble YUCNA, B KOTOPbIX YUCIO efu-

HUYW B 4 pa3a Oonblue, YeM YUCNO [ECATKOB.

e |
!v
E:‘

MposepouHas pabora 1

| BapuanT 2

» 1) Haueptn npsmoyronbHuk ABCD co CTopomaMM 2CcM U

4 cm.

2) Hanpgu nepumetp npsimoyrosbHuka ABCD.
3) Hanau nnowapb npsmoyronbHuka ABCD.

Yeenuub B 7 pas

YmeHbw B 6 pas

3 7 9 8 6 42 | 36 | 54 | 30 | 48
‘ - i :
BbinonHu BbluUcneHuUs.
45:5.6=| 56:7-3= (40—4):9.7=

3anvwM BCce ABYy3HauHble YMCNA, B KOTOPbIX YMC/IO [ecAT-
KOB B 3 pa3a MeHblle, YeM YUCNO enWHML,.

31
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IpoBepouHas pabora 2 | BapuaHT 1

P

) B kadbe cTosinu KkpacHble, XXENTble WU CUHUE CTONMKM.
KpacHbix ctonukoe 6bino 9, »Entbix — Ha 7 CTOJIMKOB
bonblie, yeM KpacHbiX, a CMHUX — B 4 pa3a MeHbLue,
yem >XentbiXx. CKOMbKO CHUHWUX CTONMKOB 6biIio B Kade?

' B marasuH npuse3anu 6 KopoBOK € €n0O4YHBIMM FUMpASHOAMM,
no 8 rupnaHp B kaxkpoi. 3a pAeHb npopanu 20 rupnsHA.
CkonbKo rupnsHpa octanocb?

i
) Haueptn 2 otpeska: oTpesok AB pnuHoi 6 cm u otpe-
30k CE pnuHoMn 2 cwm.

1) Bo ckonbko pa3 otpesok AB pnuHHee otpeska CE?
3anuiiM pelleHWe, a 3aTeEM MOKaXKKM ero Ha YepTrexe.

2) Ha ckonbko caHTUMeTpoB oTpe3ok AB piWHHee, yeMm
oTpe3ok CE?

MNpoBepouHaa pabora 2 | BapHanT 2

s

Typuctbl 3akasanu 6uneTbl Ha Tennoxon Ha ABYX nany-
6ax. Ha BepxHe# nanybe 7 kaioT, no 3 mecrta B KaKnor
Kalote, U eweé 8 mect Ha HWXKHeW nanybe. CKONbKO BCerc
MECT 3aKasaiu TYpHUCTbI?

B kHure nomectunu 24 ctuxotBopeHus U 8 pacckasos.
1) Bo cKonbKO pa3 B KHUre CTUXOTBOpPEHWH 6onblue, yew
paccka3oB?

2) Ha ckonbko B 3TOM KHWre CTUXOTBOPEHUW Oonblie
yemM pacckasos?

Ha BepxHen nonke 6bino 27 KHWUr, Ha cpefHed NOJKe —
B 3 pasa MeHblle, YeM Ha BEpPXHEHW, a Ha HWXKHEH — He
8 kHur Gonblue, uem Ha cpeaHer. CKONbKO KHWM Ha HWX
HeW nonke?

-
u
3 Marematuka 3 k1. [IpoBepouHEie paboTh 3'.
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IposepouHasn pabora 3

Y | BapuaHT 1
) BbinoNHK BblUUCNEHHA. .
i ol N N g o~ i 2 1
6-8=[1] 8.8=[1] 24:8=[1
2) 72—56:8= (39+9):8=

B 4Byx MonHbIX OAMHAKOBbIX BaHkax nomelaetcs 6 n Mo-
noka. CKonbko nUTpoOB MosioKa nomewaetca B 9 Takux
6aHkax?

) Haigu nnowanb W nepumeTrp nucta Oymaru npsmo-
YrosibHOM ¢hopMbl, ecnn ero anvHa 6 am, a wupuHa 3 am.

‘4" B koHiowHe 6bino 18 nowapen. Ckonbko noliaged BbiBe-
W Ha Nyr, ec/ii B KOHIOLWHE OCTanocb sowagen B 9 pas
MeHblle, yeM Obino cHayana?

w MposepouHas pabota 3

% BapuaHt 2

BbinonHu BblMKUCAEHKUA.

1) 4-8=[ ' 8-6=| E 64:8 = il
7-8=[1 5 Rerllap, 241831y
2) 32+64:8=] (41-9):8=|

Macca u4eTbipéX OJMHAKOBbIX KOP3WH C BUlHeHn 24 «r.
Haitgn Maccy 3 Takux KOP3WH C BHLUHEW.

e
{ |

Haligy nsowanb M nepumeTp KOBpa NMPSMOYronibHOM hop-
Mbl, €CIM ero asvHa 4 M, a lwupuHa 3 M.

) Ytpom y npopaBua 6biio 25 énok. CkonbKO E€710K OH

npoAan 3a feHb, €C/IM BEYEPOM Yy HEro OCTasioCb €noK
B 5 pa3 MeHblue, yeM Obino ytpom?
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IpoBepouHas pabora 4 | Bapwant %
BbinonHu BbluMcCneHuUs. a
7 8- 0= 9- 7= 73 : 1.3
7-170= 0- 20= 4 0+ 0=
0= T T 7d-10= 30— 0=
2) (92—15).0= 67-1+9=

36

CpaBHH BblpaXX€HUA U NOCTaBb 3HaK >, < UKW =,

1-18+ 18 1-18—18 8-90.8-9+9
0:-54()54+0 6-706-8—6

3a oguH peHb depmep cobpan 8 Kop3uH s6n0K, no 6 Kr
B KaXAOW, M 3 KOpP3WHbl rpyw, no 4 Kr B KaXHAOMW.
CkoNbKO BCero KunorpammoB s6/0K W rpyw cobpan
cbepmep B 3TOT feHb?

MoctaBb 3Hak >, < WAM = TaK, 4TOObI 3anucu cTanM
BEPHbIMH.

0:aVa—a O-cc-1

w NposepouHas pabora 4

| BapnaHT i
BbinonHu Bbl4MCNEHHA. ,
10-19= 0 17= 713 1 3=
7-120= 10-10= 37+ 0=
a:140= d . | H= A 4=10=
2) (42—20)-1= 60-1+39=

CpaBHU Bblp@X€HUS U MOCTaBb 3HaK >, < WK =.

19.-1+19°1-19-19 7-5+77-5+5
72-0072-0 4.904.9+4

Cwunu 7 opuHaKoBbLIX NaaTbeB, pacxoAys Ha Kaxnpoe
no 3 m TkaHu, U 6 OOUHAKOBLIX KOCTIOMOB, pPacxopnys
Ha Kaxabii no 4 M. CKONbKO BCero MeTpoB TKaHW W3-
pacxofoBaiM Ha 3TW NNaTbl U KOCTIOMbI?

MoctaBb 3Hak >, < WAM = TaK, 4TOObI 3anucu CcTanu
BEPHbIMMU.
b—b' _b-0 0-cUc:c
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lpoBepoyHas pabora 5 |

’ \ BapuaHT l,

s

OnvHa kopupgopa 12 M. Manbuvk npowen no Kopuaopy

4 m. Kakylo yactb Kopuaopa OH NpoLuén?

)
y

)
ﬁ

8

I

‘ [

InvHa oOHOM LWeCcToM 4YacTU neHTbl paBHa 3 M. Yemy
paBHa fOJ/IMHa BCeH NeHTbl?

Kakylo uactb caHTUMeTpa COCTaBAslOT 2 MM?

CKO/IbKO [OEeuMMETPOB B OOHOM NATOM 4yacTU MeTpa?

| | |

Haueptn okpy>kHocTb paguycom 2 cm. [lpoBeau B 3TOM
OKPY>KHOCTW OLWH OUAMETP U OAWH pajMyc.

CKonbkO BCEro paguycoB MNPOBEAEHO B 3TOW OKPYX-
HOCTHU?

- MNposepouHas pa6ora 5

) U3 kopobkuM C OAMHAKOBbIMM MyrosuuamMu B3siu 6 nyro-

BUL. JTO cocTaBnseT OAHY YETBEPTYIO 4acTb BCeX nyro-
Buy. Ckonbko nyrosuy 6buio B KOpobOke cHadana?
r = - Tads ' [ T F & hel

LM PO AL | [4ikS - | g I |

NnvHa popoxku 24 m. lpaBuem 3acbinanv 8 M AOPOX-
ku. Kakylo uyacTb AOPOXKKM 3acbinand rpaeuem?

|

Kakylo yacTb feuumetpa coctaBasiior 5 cm?

s [T 8

) CKONbKO MWJIMMETPOB COAEPXKUTCA B OJHOW NATOM vac-

T caHTUMeTpa?

Hauept okpyxHoOCTb paguycom 2 cM. [poeegn B 3TOM
OKPY>KHOCTU fOBa OuameTpa U OAMH pajuyc.

CKONbKO BCEro pagvycoB MPOBEAEHO B 3TOW OKPY>KHOC-

T™? 39
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MNpoBepouHas pabora 6 | Bapuant 1 . MNpoBepouHas pabora 6 | BapuanT 2
/) 3anonHK OKOWKM YWUCNaMK Tak, 4ToObl paBeHCTBA M He- 3anonHU OKOLWKW YUCNaMK TaK, 4ToObl paBeHcTBa M He-
paBeHCTBa CTa/li BepHbIMM. | paBeHCTBa CTa/ii BEPHbIMM.
14 cyt. = |Hep. 40 cyr.>! mec. 1 Hep. = cyT. 3nen. = | lcym. 35cyr. > | mec. 6 Hep. > | Mec.
18 mec. > | r. 30 u>1 lcym Tr= mec. | 21 mec. > |rT. 2cyr.=| | ju 2r.=| | |mec.
I/ Ha otpenky 4 opuHakoBbix chapTykos pacxogyioT 12 M ‘ ' 3a 7 opuHakoBbix anbbomos 3annatunn 63 p. Ckonbko
Kpy>keBa. Ckonbko MeTpoB KpyxeBa noTpebyercs Ha OT- | pybne# Hapo 3annattb 3a 9 Takux anbbomos?
nenky 6 Takux daptykos? |
Y nesoukn 6bino 90 p. OHa wucTpatuna opHy pecs-
' B capy 40 dpykToBbix aepeebes: s6noHu M rpywu. Op- Tyio uacTb 3Tux peHer. Ckonbko peHer ocrtanocb Yy
HY BOCbMyIO 4acCTb BCEX [AepeBbeB COCTaBAAIOT TPYLLH. AEBOYKH?
Ckonbko s610Hb B 3TOM capny?

Eﬂposepouuan pabora 7 | Bapant 1 l MposepouHas pabota 7 ‘BapMaHT}M

| BbinonHu BbluMcneHuUs. | BbinoAHU BblUUCNEHUA.

7-9= 6-4= 42 : 7 = 32:8= 5.4= 1-71= 36:9= F-T =
5:6=| 8.8= 28:4= 36:6= 6-7= 9.6= 64:8= 63:9=
/-8= 5.9= | 27 :3= 40: 5= 9.3= 8§.9= 35:5= 48 : 6=
1= 9.4=| | 18:9= 54: 6= 5.9= 9.9= 24:3= 12:8=
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E )
NecT  dii

B kakgom 3agaHuM Haugu U nNogyepKHU

BREERERES T

Bapuai-lT 1 !

NpaBW/IbHbIM OTBET.

3apaHue BapuaHTtbl oTBeTa
I. Ykaxu napy uucen, npoussemneHue 7n8
KOTOpbIX paBHO 54. 69 8us
2. Ykaxu uucno, kotopoe genutca Ha 9. | 35 56 81

Kakoe uucno Hapo 3anucatb B
OKOLWKO, 4TOObI paBeHcTBo 63:| |=7 8 9 7
CTaNio BepHbIM?

YKaxu [Ba uucna, YaCTHOE KOTOPbIX 364
paBHO 8. 486 49un7
5. YKaXXu Bblpa)keHWe, 3HaueHWe KOTo- 42:6 - 16:2
poro pasHO 7. 2433 32 4

YKaku uucno, Ha KOTOpoe Hano 9 8 7
pa3genutb 72, utobbl nonyuutb 8.

7. Ykaxu paBeHcTBO, B KOTOpoM BepHo | 2+8=10 (cm)
HaWgeH nepuMeTp NPSAMOYrojibHUKa Co 2-8=16 (cm)

ctopoHamMu 8 cM U 2 cm.

(8+2)-2=20 (cm)

4. YKaXu 3HaK CcpaBHeHUs,, KOTOpPbIH

Haflo NOCTaBWTb, YTOObLI 3anmuchb AL N =
72:8 () 36 :4 crana BepHOM.

9. YKaxxu uucno, Kotopoe Hano pasge- 4 0 40

nuTb Ha 4, utobbl nonyuntb 0.

10°. Ha ckonbko caHTMMeTpOB Hamo Ha: 9 cm

yMmeHbwutb 10 gM, ytO6bI Nonyunts 1cm? | 91cm 99 cm

12

SRR R
Tect 1’ BapuaHT 2 |
B Ka>kgoM 3afaHWM Halau W NOJYEPKHU NPaBU/IbHbIA OTBET.
3anaHue BapuaHTbl oTBeTa

YKkaxxu napy uucen, npoussefeHue 7v8
KOTOpbIX paBHO 56. 69 8us

YKaXu 4ucno, KoTopoe aenutcs Ha 8. 30 56 63

Kakoe uucno Hapgo 3anucaTb B
OKOLLKO, 4TOObI paBeHcTBo 72: | =38 8 9 7
CTano BepHbIM?

YKa)ku [Ba UYuCNa, YaCcTHOe KOTOpbIX 40unb
paBHO 7. 24w3 49uT

YKkaxu BCe BblpaXKeHUs, 3Ha4YeHus 48:8 14:2
KOTOpbIX paBHbl 6. 32:8 54:9

YKa)u 4ucno, Ha KOTopoe Hapo

6 8 7
pasnenutb 48, utobbl nonyuutb 6.

Ykaxku paBeHCTBO, B KoTopoMm BepHo | 5:2=10 (cm)
HalgeH nepuMeTp Keagpata co cTopo- | 5:5=25 (cm)
HOM 5 cm. 5.4=20 (cm)

YKa)u 3HaK CpaBHEHWSl, KOTOPbIH
Hafo 3anucartb, 4TOObl 3anucb > < =
63:9() 45:5 crana BepHOM.

). YKaXKM uMCNo, KOTOpOe Hajo YMHO-
10 2 0
XMTb Ha 5, utobbl nonyuutb O.
Ha ckonbko peunuMeTpoB Hapgo Ha: 9 am
yMmeHblwntb 10 M, uTo6bI NONyunTL 1 AM? 90 oM. 99 am
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Rett 2 REEE NN ENBRERERREL Bapuaut "1 B¢ Tect2’ BapmanTt £
3anosiHu NPONYCKKU BEpPHbIMKW YWC/AMH, YWUCNOBbIMU Bblpa- 3anosiHu NponyckW BepHbIMA YWCNAMH, YUCNOBLIMM Bbipa-
YKEHUSAMH, C/IOBaAMM. YKEHUAMM, CJIOBaMM.

Mpoussenenve uvucen 9 v 4 paBHo | | . . MNpoussepeHue uucen 6 u 9 pasHO l.
Yucno 42 6onbwe, yem 7, B pas. | Yucno 63 6onbwe, yuem 9, B pas.
3. Ecnn uucno 6 ysennuutsh B 9 pas, TO nonyuutcs Ecnn uucno 5 yeenuuutb B 9 pas, 1o nonyuutcsa | .
: Ecavm umcno 4 ymHOXWTb Ha | |, TO nonyuutca 36.

Ecnv uucno 7 yMHOXWUTb Ha | |, TO nonyuutca 49.
Yucno 8 MeHblie, uem 32, B pasa.

Yucno 9 meHbwe, uem 63, B pas.
Mpu ymHOXeHWn nioboro uucna Ha 0, nonyuyaercs
Mpu yMHOXKeHUM Hyns Ha noboe uyMCo nonyyaercs

| 20:20= .
10: 10 =
Mnowanb npsAMOyronbHUKA CO CTOPOHaMU 7 €M U 5 cM™m

Mnowapb npAMOYrosibHU TOPOHaMH
o ka co cTopoHamu 8 cm 1 4 cm | MOXHO BbIYUC/IUTL TaK: .

MO>XXHO BbIYUCJ/IUTDb TakK: ; .

Ecnv AnvHbl CTOpOH npsiMoyrosibHMka 6 cm n 3 cm, TO

Ecnv pnuHbl cTOpoH npsMoyrosnbHuka 5 cm U 4 cm, TO :
ero MOXHO BbIYUC/IUTb TaK:

ero MOXHO BbIYUCNUTb TaK:
(5+4)-2=18 (cm). (6+3)-2=18 (cm).
0. 0:8= . Q:8 %
B BbipaxkeHun 9 - (16 — 7) nepBbiM AeMCTBMEM Hamo B Bbipaxenun 72:(15 — 7) nepBbiM pewncTBMeM Hapo
BbINONHWUTD f - BbINONHWUTD .
OpHa ueTtBéprtas yactb oT 1 am 6 cM paBHa cMm. OpHa Tpetbs uactb ot 1 am 8 cm pasHa h
H 45
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YMHOXXeHUEe |

o

Nposepounas pa6ora 1

|
\ BapHaHT 1 *

MHoXuTenb 30 3 2 10 [ | ]
MuoxwuTensb 2 111 50 [] 8
Mpowussepexne | 90 70 80

MpoBepouHas pabora 1

'| BapuanT 2
LDenumoe 40 60 90
DNenutens 2 30 10 []
YacTHoe i 3 i 10

CpaBHM Bblpa)X€HUSi U MOCTaBb 3HaK >, < WAU = .
8+5)-4(08+4-5 1-2+3-2(010-.2

BbinonHu BbluMcneHus.

29 12=[ TT 1T [A6-13=[ [ [T 13- 175=]

' Tpu opnHakoBbix anbboma ctoaT 24 p. CKOMbKO TaKux

anbboMOB MOXXHO KynuTb Ha 40 p.?

) Ecnu nenty paspesatb Ha 4 yacti, no 16 aM B KaxkaoH,

16

3

TO ocTaHeTcs ewe 6 am neHtbl. Ha ckonbko uacten pas-
PEeXyT NeHTy, ecnu ANMHA KaXknoW uyactu byper 7 gm?

7 CpaBHU BbIpaXX€HUSi U MOCTaBb 3HaK >, < WK =,

(74+2)-507.-5+4 8-4+2-4010-4
BbinonHu BbluMcneHuUA.
713:12= 24-13= 4-175=]

B 6 opauHakosbix 6upoHax 48 n monoka. Ckonbko no-
TpebyeTtcs Takux 6GupoHos, uTobbl pasnutb 80 n monoka?

Ecnu Bce kapaHpawu pasnioxutb B 6 kopobok, no 12 ka-
paHpalwen B KaXAaylo, TO oOcTaHeTca 8 KapaHpalew.
Ckonbko notpebyercsa Kopobok, ecnu B Kaxayilo OynyTt
packnagbiBatb no 10 kapaHpawen?

/) T
3)
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JipoBepoyHas pabora 2

| BapuaHT 1

' BbinonHu BbluMCEHMS.

| (78+8: 6= (20+28): 8=
L (71 2% 27 3= (754 7 5 6=
| (76+2%):8= (27+ 37): 4=
I 1) 3anonuu nponycku Takumu uncnamu, ytoBb paBeHcTBa
CTaNM BEPHbIMK, U 3aKOHYM BbIYUC/IEHMUS.
57:3=( +27):3=
| 56:2=(40 + HEBE
2) BbinonHu BbluucneHus.
55:5 =] 45:3 = 9 :3 =
64:2= 84:6= 718:6 =

[IpoBepouHas pabora 3

A/ 190 :15= 76: 4=
2) BbinonHu penenue u NPOBepb YMHOXeHHeM.
12:18 = 42:14 = 95:19 =

 BbinonHu yMHOXeHWe W NnpPoBepb JLefieH1eM.
17 -4 = 26 - 3= 37-2=

I
|

- MNpoBepouHas pabora 2

‘ \ BapuaHt 2.

s

/' BbinonHu BblYUCNEHMUA.

25+ 15 5= (79+5:13= |
(32+8): 4= (25+ 1 1): 6=
(27+35): 7= (30+78): 8=

¢

1) 3anonHU NpPonyCKK TaKWMK 4YKUCiaMH, YTOObl paBeHCTBa
CTa/li BEPHbIMU, U 3aKOHUYM BbIYUC/IEHUS.

54:3=(30+ [ ):3=]

76 : 2 = ( +16):| =

2) BbinosHK BblYUCNEHMA.

44: 4 = 63:3= 64:4=

86:2= 81:3= 78:6 =

| Bapnant 1 © MposepouHas pa6ora 3 | BapwanT 2

7 70 5= 84 6=

2) BbinonHn peneHve U NpoBepb YMHOXEHUEM.

65:13 = 90: 18 =

96:24 =

BbinosHM yMHOXXeHWEe W npoBepb AeNeHUEM.
15.5= 24 .3 = 39.2=
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MpoBepouHasa pabora 4

{ BapuaHT 1

s

B kopobke 6bino 13 KoHdeT c opexamu, a KoHeT C
mMapmenagoM B 3 pasa 6Gonbwe. Ha ckonbko koHdeT c
MapmenagoMm 6ornblue, 4eM KOHET C opexamu?

Crekonbluky Hago BcTaBuTb 96 ctékon. OH yxe BcTaBun
ctékna B 14 okoH, no 3 crekna B Kaxpoe. Ckonbko cTe-
KON eMy OCTa/loCb BCTaBWUTb?

Ha 5 opuHakoBbix KypTok pacxogyioT 15 m tkaHu. Ckonb-
KO TaKMX KYPTOK MOXHO CLUMTb M3 42 M TaKkoW e TKaHu?

3a 6 opuHakosbix TeTpagen 3annatunu 60 p. Ckonbko
anbboMOB MOXXHO KYMUTb Ha 3Ty >Xe CyMMYy, eCinu 2 anb-
GoMa CTOAT CTO/IbKO e, CKONbKO 3 Takue Tetpagu?

MNposepouHas pabota 4

% BapuaHT ZM

Ha BbicTaBke paboT yyeHUKOB XyAO>KECTBEHHOM CTyauu
6bino 8 noprtpetos, a nensaxen Ha 72 6onbwe. Bo
CKONbKO pa3 6Gosblie OblNo nerWsarkerd, 4emM MNOPTPETOB?

B uperouHom marasuHe 6bino 95 Tionbnavoe. [Mpogaeey
cnenan u3 Hux 12 6yketos, no 7 TIONbNAHOB B Ka)kAOM
6ykete. CKO/IbKO TIONbNAHOB OCTanoCh?

B 9 opguHakosbix 6HaHkax nomewiaetca 27 n A6104HOro
coka. Ckonbko notpebyertcsa Takux 6aHOK, UTOObl pa3inTb
51 n s6bnouHoro coka?

3a 8 opuHakoBbix nactukoB 3annatunn 24 p. Ckonbko
OLMHaKOBbIX TeTpaJeHd MOXKHO KynWTb Ha 3Ty CyMMy, €C/u
3 TeTpaAM CTOAT CTOJIbKO >Ke, CKOMbKO 4 Takux nactuka?
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frect 1’

B kakgoom 3amaHuM HaMgu U NOAYEPKHM

BapuaHT 1|

I'IpaBI/IIIbeIFI oTBeT.

3agaHue BapuaHTbl oTBeTa
YKaXkh, KakKk MOXHO npeacTaBUTb 70 + 8
yicno 78 B BUMOe cyMMbl ABYX chnarae- 60 + 18
MbIX, KaXX0€e M3 KOTOpbIX OenuTca Ha 6. 69+ 9
Ykaxku npowussepeHue uucen 17 u 3. 20 14 51
Ykaxku uyactHoe uucen 64 u 4. 60 16 68
Bo ckonbko pa3 uucno 12 meHblue, B: 6 pa3
uem 84? 71 pa3 8 pas
YKaXku 3HayeHWe X, KOTopoe NOy4YuT- x= 11
. CA NpU pelueHun ypaBHeHus x: 16 =5. x=80 x=21
Bo ckonbko pas yesenuuunu uucno 17, B: 3 paza
ecnu nonyydnu 68? 4 paza 6 pa3
YKaxku Bce napbl 4yucen, npoussene- 24 v 2
' HUe KOTOopbix paBHO 48. 18u3 4u12
Denumoe 56, penuteno 4. Ykaxu 60 14 52
| yacTHoe.

Kakoe 3HaueHWe a cpenaet HepaBeH- a=>5
ctBo a- 16 > 80 BepHbIM? a=6 a=4
YKaxku nnowanb npsaMoOyrosibHUKa 17 ,u,M2
co ctopoHamu 11 gm u 7 am. 18 am? 36 am?
Yka)ku Bce uucna, KoTtopble OfHO- 28 42

| BpeMeHHO genAtcs Ha 14 v Ha 3. 36 84

52

Tect 1’

B kakpom 3agaHMM HaWOW U NOJYEPKHU MPaBWJIbHbIA OTBET.

3agaHue BapuaHTbl oTBeETa
YKaXku, KaK MOXHO NpeacTaBUTb YMC- 39+ 6
no 45 B BuMAe cymMMbl OBYX cliaraembix, 40+ 5
KaXXpaoe U3 KOTOpbIX OENUTCs Ha 3. 38+7
Ykaxku npoussepneHue uucen 14 u 6. 84 20 64
Ykaxku uyactHoe uucen 52 u 13. 65 4 6
Bo ckonbko pas uucno 98 6onbuue, B: 4 pasa
yem 77 14 paz 91 pa3s
YKaXXU 3HaueHue X, KOTOPOe MOJYyYUT- x =28
CA NPU pEeLIeHWU YypaBHeHUa X: 24 =4, x=6 x =96
Bo ckonbko pas yeenuuunu uucno 16, B: 64 paza
ecnu nonyudnu 80? 5pa3 96 pa3
YKkaxku Bce napbl uucen, npoussene- 31u2
HUEe KOTOpbIX paBHO 64. 8n9 4u16
Denumoe 54, penutenp 3. Ykaxwu 18 57 51
YacTHoe.
Kakoe 3HaueHue c cpenaet HepaBeH- c=3
ctBO Cc-24 > 72 BepHbIM? c=4 c=2
YKkaxku nnowapb NpAMOYrosibHUKa 19 am?
co ctopoHamu 13 gm u 6 gm. 78 om? 38 gm?
Ykaxku Bce uucna, KoTopble OfHO- 39 65
BpeMeHHO penatcs Ha 13 u Ha 2. 26 178
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[ecT 2

BapH;HT 1‘ \

3anosiHM NPOnNyCKW BEPHbIMKU UYWUCNAMM.

Ecam uucno 92 pasgenutb Ha 23, TO nonyuutcs |

I

Yucno 64 6Gonblue, uem 4, B | pa3.

Ecnv uncno 17 yeenuuutb B 5 pa3, TO MOJYYMTCS "
YacTHoe umcen 98 u 14 pasHo | .

Ecnn uucno | YMHOXWTb Ha 3, TO monyuutca 54.
Yucno 4 meblue, yem 48, B pas.
Npoussenenue uucen 25 n | | pasHo 75.
Ecnu uncno yMeHblwWTb B 7 pa3, To nonyuutcsa 11.
Ecnn uncno 91 paspenutb Ha , TO nonyumca e

Ecnv nepebit MHOoxutenb 18, a Btopon — 4, TO Npou3-
BelleHWe paBHO

Ecnu k uudpe 6 cnpaBa npunucatb uudpy |, TO
noNyyeHHOe [ABy3HauHoe u4ucio OyneT nenuTbCcs OAHO-
BpeMeHHO Ha 8, 16 u 32.

Tect 2’

RS
“BapuaHt 2}
3ano/iHM NPONyCKU BEPHbIMKU YUCNAMM.

Ecnu uucno 76 paspenuts Ha 19, To nonyuwtcs |
Uucno 54 6onbwe, yem 3, B | pas.

Echv uucno 14 ysenuuutb B 6 pas, To nonyyutcs
YactHoe uucen 96 v 32 paBHO

Ecnu uucno YMHOXWTb Ha 16, To nonyuutca 64.
Yucno 19 mexbuwe, uem 38, B | | pasa.
MNpouseenerHue uucen 16 v | | paBHo 48.
Ecrv uncno | | | ymenbwmts B 4 pasa, To nonyuutcs 11.
Echu uucno 84 paspgenutb Ha , TO nonyuutcsa 4.

Echv nepsbii MHOXUTenb 7, a BTOopou 12, TO npowusse-
LleHWe paBHO '

1. Ecnm Kk uudpe 8 cnpasa npunucatb uudpy | I, TO

NnoJSlyYueHHOe [ABY3HauHOe 4YMUCNo OypeT [AeNuTbcs OfHO-
BPeMeHHO Ha uucna 7, 14, 28.
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| BapuaHT 1

BbinonHu peneHne c ocratkoMm.
325 ] 27: 6=
80: 9= F6:768=

YcTtHO npoBepb, NpaBuibHO JIK BbINOJIHEHO AefieHUe. Flop,-
YEePKHU HeBepHble paBeHCTBa. Bbinonnu AeneHne BepHOo.

19:4=14 (oct. 3) 85:4=21 (oct. 1)
19:3=6 (oct. 2) 716 :6 =12 (oct. 5)

B anbbome 11 cBoGopgHbix cTpaHuu. B Hero packnapbiBa-
toT 70 OTKpbITOK, MO 6 OTKPLITOK Ha KaXKAylo CTpaHuuy.
CKO/IbKO OTKpPLITOK He MOMecTUTCs B asnibbom?

[leBoukM M ManbuvKK cpenanu [Na yKpaWeHWUs E5KH
63 cdboHapuka. [eBouku cpenanv 43 coHapuka, a Manb-
YMKKU — ocTanbHble. Ha ckonbko 6osbwe ¢oHapukos
chenanu [eBOYKHU, YEM MasIbYUKKU?

. MposepouHas pabota

‘ | BapuaHT 2
Bbinonxu AgeneHune C OCTaTKOM. '
37: 6= 32:5=
A0 8= LERVES

' YcTHO npoBepb, NpaBUIbHO W BbiNONHEHO AeneHue. [lop-

4YepKHU HeBepHbleé paBeHCTBa. Bbinonnu AeneHne BepHo.

22:5=4 (oct. 2) 64:7=9 (oct. 1)
17:4=5 (ocrt. 2) 713:6 =12 (oct. 5)

' Copok 6/IMHOB pa3noXunu Ha Tapenku TakK, 4YTO Ha

opHoW Tapenke 6bino 4 6nauHa, a Ha BCex APYrUX — Mo
6 6nuHoB. Ha ckonbkux Tapenkax 6bino no 6 6s14HOB?

ManbuMkn U BEBOYKM BMecTe MOBECUNU Ha €nky 48 urpy-
wek. JleBoukn nosecunu 16 wurpywek, a ManbyuKu —
octanbHble. Bo ckonbko pa3 6Gonblue Wrpylek noBecuIu
Manb4yuKHU, YeM [EeBOYKU?

57




image28.jpeg
:

fTect 1’

“Bapuant 11}

B kaxkgom 3apgaHuMM HaWAM W NOGUEPKHW NPaBUNbHbIA OTBET.

Tect 1

B kakaom 3apgaHuMM Haugu U NoaYepPKHU

“Bapwant 2|

NpaBu/IbHbIM OTBET.

-

3apaHue BapuaHTtbl oTBeTa 3apaHue BapuaHTtbl oTBeTa
Ykaxu ocrtatku, koTtopble MoryTt no- | 1,2,3,4,5,6 Ykaxu ocrtatku, kotopbie moryt no- | 1,2,3,4,5,6,7
nyyatbca nNpu geneHuu Ha 6. 1,2,3,4,5 JlyyatbCA NpU geneHuu Ha 8. 1,2,3,4,5,6,7,8
» 7= 58:9=6(ocrt.2
2. B kakom cnyyae peneHue c ocrat- j;;_g&gg%)z) B kakoM cnyuae peneHve c ocrar- 58'9=5§oc1 %)
KOM BbINOJIHEHO BEPHO? 47:7_6(0CT'5) KOM BbINOJIHEHO BEpPHO? 58:9=6 (ocr. 4)
Ykaxku HauboNbLUMIA OCTaTOK, KOTOPBbIA 5 4 3 YKaku HaubosbluMKA OCTaTOK, KOTO- 6 4%
MOXKET MoJiyyaTbCs NPU AeneHuH Ha b. pbii MOXeT ObiTb Npu aeneHnd Ha 6.
YKaXu uucno, Kotopoe Hajo 3a- YKaXu 4yucno, KOTopoe Hapo 3anu-
nMcatb B OKOLWKO, 4YTOObl paBeHCTBO 3 8 5 caTb B OKOLWIKO, 4TODObl paBeHCTBO 8 6 4
718:| |=9 (oct. 6) crtano BepHbIM. 68:| /=8 (oct.4) crano BepHbIM.
5. CKOMIbKO pas/iMuHbIX OCTATKOB MOXET 2 4 3 5. CKOMbKO pa3/IMuHbIX OCTATKOB MOXXET 2 1 3
ObiTb NPW AeneHWn pasHbix yucen Ha 47? \ OblTb NPU AeNeHUU pasHbix uucen Ha 37?
2 (oct. 8
YKaXKM 4acTHoe W OCTaToK, KoTopbie 3?32: g; YKaXXu yacTHoe M OCTaToOK, KOTopble 3EOCT 4;
nonyyarca npu peneHun 38 Ha 14. 2(0CT. 10) nonyyarca npu geneHun 32 Ha 12. 4 (oct. 11)
6 (oct. 8
YKaXKM 4acTHoe WM OCTaToK, KoTopble ggg Z); YKaXu yacTHoe M OCTaToK, KOoTopble 0200_ 6;
nonyyatcs npu geneHun 7 Ha 9. 0 (oc; ) nonyyarcs npud peneHuud 6 Ha 8. 0 (ocr. 8)
8. Kakoe uucno pasgenunu Ha 9, ecnw 20 29 23 Kakoe uucno paspenunu Ha 8, ecnu 27 35 43
NONYYUnM B 4YacTHOM 3 U B octatke 27? nonyyunu B yactHoMm 4, a B ocrtatke 3?
Kakoe uucno penvutcs Ha 8 6e3 Kakoe uucno penutcs Ha 9 6es
octatka, Ha 7 c octatkom 5, Ha 6 c | 48 32 40 octatka, Ha 8 ¢ octatkom 6, a Ha 7 c | 45 18 54
octatkom 4? octatkom 5?
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Tect 2

|

Bapuant 1 i

3anonuu NMPONYCKKU BEPHbIMKU 4YUCNaAMH, BbipaKEeHUAMMU,
CnhoBaMH.

Octatok npu peneHuu Bcerga JOMmKeH ObiTb
nenvrens.

89:9=9 (oct. ).

:7=06 (ocrt. 3).
57: =8 (oct. 1).
64:7= (oct.| ).

3aniwK HaWMeHbllee YUCIO, NPU fAeNeHUH KOTOPOro
Ha 5 nonyyaercs ocratok 4. |

3anuwu BbipaxkeHWe: cymmy uucen 50 WM 8 pasgenutb
Ha 7. BbinonHu peneHve c octaTkowm.

Kakoit ocTtatok nonyuaertcs npu pgeneHuu Ha 8 Kaxgoro
U3 uucen?

10 | 17 | 28 | 35

3anuiiM NpoBepKy ANA BbINONHEHHOrO AENeHWs C ocTaT-
Kom. 69:8 =18 (ocr. 5).

“BapuaHt 2 \

3anonHu NnPpoOnNycKn BEPHbIMKU YUCNaMH, BblipaKeHUAMMU,
CNnoBaMM.

Camblt ManeHbKWH OCTATOK NpU [HOeNeHWU paBeH

74:8=9 (oct. ).

:6=9 (ocrt. 4).
53: =8 (ocrt. 5).
83:9= (ocT. | ).

3anuiiM HauMeHbluee UUCNOo, NpPU [LeNeHWH KOTOpOoro
Ha 7 nonydaetca octatok 6.

3anuwun BbipaykeHWe: pasHocTb uucen 60 u 8 paspenutb
Ha 6. BbinonHuW peneHue c ocTaTKom.

Kakol octatok nonyyaetrcsi npuv AeNeHUn Ha 7 Kaxkporo
U3 uucen?

111 23 | 41 | 50

3anuwiKn NpoOBEPKY A/ BbINOJIHEHHOrO AE/IeHUst C ocTaT-
kom. 51:7=17 (ocT. 2).
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|
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|

[poBepouHas pa6ora 1

| BapuanT 1 | MpoBepouyHas pabora 1 [ BapnaT 2

[} 3anuwKn uucbpamu uucna: ¢/ 3anvwm uyudpamu uucna:

ceMbCcoT Tpuauatb gsa — | | | | yeTbipecta —

BOCEMbCOT BOCEMb — [leBATbCOT COPOK LUEeCTb —

CeMbCOT CeMHaguatb — | | LWeCTbCOT LecTHaauartb —

LIeCTbcoT — | | | TpUcTa nNATb —

TpUCTa COPOK — | | | CeMbCoT TpUAuaTb —

yeTblpecta TpU — BOCEMbCOT BOCEMb —
& 3anuwy 4nucno, B KOTOPOM: ¢) 3anvwuK 4ucno, B KOTOPOM:
Bcor., 8pec. m Teq. — | | | | 49 pec. — | | || 5cotr. — | | | 2cotr. 2ep. — | | |

cot. My 3pec. — [ | | | 5cor. u 2eq. — | | | 3 cor. 7 pec. — 8 cor.,9mec. u dep. — |
Rcor. n 15en. — |1 [ 10 coTemrh Ll A d Tcor. v 12ep. — | | | 100 pec. —
f YBenuub B 10 pas YmeHbwun B 10 pas € VYsenwub B 100 pas Yeennub Ha 100

26 48 15 99 880 | 540 | 600 | 470 9 4 8 1 6 12 50 600
% CoctaBb M 3anuwK Bce BO3MOXHble TPEX3HauHble 4uCha, ¢) CoctaBb M 3anvliM BCe BO3MOXXHble TPEX3HAYHble YMUCNa,

ucnonbaysa uucpbl 3, 2, 0 Tak, utobbl UMcbpbI B 3anucu , ucnonb3ys uucpbl 3, 7, 5 TaK, utobbl UMpPbI B 3anucw

yucna He MOBTOPSAJIUCD. yucna He NOBTOPSAJ/IUCD.
i | ", l | ?H i
- | L5 |
faz 63
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‘Hpoaepoqﬂaa pabora 2

oy uvcnamu 697 u 702.

BbinonHu BbluUcneHUs.

608 () 806 243 ' 253

V ! BbinonHU BblUKUCNEHMUS.

| 400+ 70+ 7=
| 576-70-6=
Ay 11— 4 0=

CTBO 56 + 1 =400 +

% BapuaHT L

| 3anvwuM BCe uYuCna, KOTOpble MPU CYETE Ha3bIBAIOT MeX-

899+ 1= 340— 1= 198+ 1=/
529+ 1= 600— 1= 209+ 1=
3aMeHH Kaxpoe UUCNO CYMMOM paspsfHbIX Claraembix.
34 8= 50 9=
3anosHW NPONYCKU BepHbIMU 3HAYEHUAMU BESIUUMH.
20M=_ | MM 68 am=_ M | | aM
315cM=| M | ‘c™m 360 cm = | IM
20M 7T MM = MM . 49m= M

CpaBHM uMcna M NOCTaBb HYXHbIM 3Hak: > wnn <,

762 () 672 540 () 450
§30—800=
324-24=

609+ 30=

3anuiiM B OKOLIKW YWUCNO W UWUPPY Tak, uToObl paseH-

+ 7 ctano BepHbIM.

. NpoeepouHas pabora 2 %Bap“al‘“ 2

€} 3anvwmK Bce uMcna, KOTOpble MPWU CUETE HA3bIBAIOT MEX-
oy uucnamu 397 u 402.

é’ BbinonHu BbluUCNeHHMS.
699+ 1=3010 299+ 1=
439+1= | | | 560 — 1=

800—1=
110—1=

- €) 3ameHM KaK[Oe YMCNO CYMMOM paspsfHbIX cCraraeMbix.
ﬂ 3anosiHM Nponycku BEpPHbIMU 3HAYEHUSMU BeJIUYMH.

720cm= |m | |gm
358cm=__m | _Iam CcM
900 MM = | am

4m= | lcM
55pgMm=1 | | cm

-

8mM S5cm= CcM
© CpaBHM uMucna U MOCTaBb HYXXHbIM 3HaK: > wan < .

203 O 302 438 O 458 873 O 783 650 ) 560
‘ {) BbinonHW BbluMCneHMS.

” f"'200+ 90+ 9= 4 80— 400=
865 60— 5—' 1/32 32=
*9017+80— 550-50=

7 3anviuM B OKOWKM YMCNO W UMUPPY Tak, yToObl paBeH-
CTBO 73+ 1=2800 +! + 4 crtano BepHbIM. °
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TpoBepouHas pabota 3 .

|

/) Jlna okpacku nona B cnoprt3ane u3pacxogosanud 7 6aHok
Kpacku, no 5 kr B kakgowW, u eweé 3 kr. Ckonbko Bcero
KWIOrpaMMOB KpacKu M3pacxofoBanu?

Ha 6 opauHakoBbiXx nanbTo M3pacxodoBanu 24 M TKaHM.
CKONBbKO TakKuX nanbTo MOXHO cwutb u3 40 M TakoM
TKaHU?

3a 1 neHb B CTONIOBOM M3pacxopoBand 28 Kr kaprtodens
u 7 kr nomupopos. Bo ckonbko pa3 6Gonble uspacxopo-
Ba/M KapTodens, uem nomuaopos?

B konnekuuu 15 dapdoposbix yTok, 16 pepeBsiHHbIX U
11 ravHsHbIX. CKONBbKO YTOK HaAo NOCTaBUTb Ha OfHY
NONIKY, UTOObl pPas3MeCcTUTb MX Ha TPEX MONKax NOPOBHY?

66

| Bapuant 1 V'

" Mposepounas pabora 3

‘ % Bap“aHT E..“

Vo

¢} U3 6oukun, B KoTopoi 6bino 60 BEmep BOAbl, HAa NOJMB

oropona B3sinu 8 pa3 no 4 segpa Bopgpl. Ckonbko Bénep
BOAbl ocTanocb B 6Houke?

B 5 opguHakosbix naketax 45 kr s6nok. Ckonbko notpe-
OyeTcs naketoB, uTobbl Tak ke pasnoxutb 63 kr a6n0k?

|

B ogHom 6ouoHke 24 n kBaca, a B gpyroMm — B 2 pasa
meHbwe. Becb kBac pasnunu B O6upoHbl, Mo 4 n B
kaxxabii. CKonbko OWOOHOB 3aHANM KBacom?

B 3an noctaBunu cHavana 19 crynbes, 3atem 20 u,
HakoHel, ewé 17 crtynbeB. CKONbKO CTy/sbeB Hapo nocra-
BuTb B 1 pag, utobbl BCce cTynbsa 3aHsnu 4 pspa?
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R

,' B kaxxpom 3apaHuM HalAW U NOAYEPKHW NMPaBW/bHbIM OTBET. B Kakgom 3afjaHMM HaWAW U NOAHYEPKHW NPaBWJIbHbIA OTBET.
3afjaHue BapuaHTbl oTBeTa 3apaHue BapuaHTtbl oTBeTa
YKaxxu uucno, Kotopoe npuU cuérte 669 1. YKaxku uucno, KoTopoe NpHU C4YETe 840
cnepyeT 3a uuciom 569. 579 570 cnepyet 3a uucnom 839. 939 849
YKkaxu uucno, B KoTopom 6 coT. u 609 2. YKaxh uucno, B KOTopoM 7 cOT. H 702
1 9en. 906 690 2 en. 207 720
‘ Kakoe uucno npepacraeneHo B Buae 284 3. Kakoe uucno npeacrtaBneHo B Bufie 431
CYMMbl paspsiiHblX C/laraemMmbiX Tak: CYMMbl pa3psafHbiX Claraembix TakK:
400 + 80 + 27 A% v AL 300 + 40 + 17 T3 s
713 > 731 346 > 364
4. Ykakn BepHOe HepaBeHCTBO. 371 < 317 4. YKaxv BepHOe HepaBeHCTBO. 634 < 643
137 < 173 | 436 > 463
Ykaxku uucno, kotopoe Ha 1 MeHb- 400 ‘ B Ykaxku uucno, kotopoe Ha 1 MeHb- 700
we, yem 5 cor. 499 490 | we, uem 8 cor. 790 799
6. Kakoe uucno Hapo npubaBuTb K umc- 70 7 700 ‘: 6. Kakoe uucno Hago npubaBWUTb K YMC- 90 900 9
ny 300, ytobbl nonyunutb 3707? ' ny 200, utobbl nonyuuto 2907
/. YKkaxku 3HaueHue x, KoOTOopoe no- x =80 | | /. Ykaxxn 3HauyeHue y, KoOTopoe no- y=10
NYYUTCA NPU  PELIEHUH  YypaBHEHHUSA x =800 | NyuuTCs  NpU  peleHWH  ypaBHEHUA y=18
x + 46 = 846. xr =38 | 278 — y = 200. y =478
&. Cymma Tpéx cnaraembix pasHa 623. | 8. Cymma Tpéx cnaraembix pasHa 485.
lNepsoe cnaraemoe 20, BTOpoe — 3. 60 600 23 | MNepesoe cnaraemoe 400, sTopoe — 80. 480 5 80
Yemy paBHO TpeTbe cnaraemoe? | Yemy paBHO TpeTbe cnaraemoe?
Kakum uucnom Hapgo 3anosiHuTb npo- | 9. KakuM uucnom Hafo 3anonHuTb npo-
nyck, 4ytobbl ctano BepHbiM HepaseHctBo | 40 60 50 L nyck, utobbl cTano BepHbiM HepaseHcteo | 60 70 80
| 600 + 50 +8 < 600 + + 7? 1 900 + 70+ 9 < 900 + + 8? '
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’Ef ect 2’

BapuaHT 1 ‘

3anonHu NPONYCKH BEPHbIMU YKUCNAMU WU BbIPAXKEHUSAMM.

B uucne | ' copgepxutcs 9 cot.,, 1 pec. u 7 epn.

Hucno 863 moxHO npepcTtaBuTb kak CyMMy paspsaHbix
c/llaraeMbiX Tak:

Yucno 1 000 6osbwe, yem 999, Ha
Ecnv uncno 758 ymeHbwmts Ha 50, To nonyuutcs |
n 90 pasHa 290.

Mexay uucnamu 197 u 203 npu cuéte pacnonoxexbi
yucna:

Cymma uucen

3anuiM B OKOWIKO TaKylo UMcpPy, YToBbl HEpaBEHCTBO
4| 18 <418 crano sepHbim.

3anuiuM camoe ManieHbKoe TPEX3HAYHOE UWCHO. |
Ecnn k uncny 4 npubasuts 9 cort., To nonyuuTcs

M3 uncen 682, 268, 862, 628, 826, 286 sbinUM yucha,
B 3anucH KoTopbix uudpa 8 obosHayaeT YMCNo AECATKOB:

3anuwmn nponyLieHHble YMCna, He Hapyliasi npasusa, no
KOTOpoMy cocTtaeneH psaa: 121, 221, 321, | ,
, B2%.

i 2]

TecT

R

“Bapuant 2 |

3anonHu nponycku Be€pHbIMH 4YUCNaMU H Bblp&)KeHHHMH.

B uucne copepxutca 1 cort., 4 pec. u 6 ep.

Uucno 375 MOXHO npeacrtaBuTb Kak CyMMy paspsfHbiX
cllaraembix TakK:

Yucno 999 menbwe, yuem 1 000, Ha
Ecnn uncno 623 ymeHbwutb Ha 20, TO nonyyntcs

Cymma uwucen u 30 pasHa 730.

5. Mexxpgy uucnamu 898 u 904 npu cuéte pacnosioxKeHbl

YUucna:

7. 3anvMwM B OKOWKO Takylo UWGPY, 4TOObl HepaBeHCTBO

8

216 > 2

3anviuM camoe 6onblioe TPEX3HAUHOE YWCHO.

6 cTrano BepHbIM.

Echv k uucny 8 npubasutb 7 COT., TO NONYYUTCS

). U3 uucen 548, 845, 485, 584, 458, 854 BbinuwK uucnha,

B 3anucK KOTOpbIX uucpa 4 obo3HaAUaeT YMCNO AECATKOB.

1. 3anvwu nponyuwieHHble yucna, He Hapywas npasuia, no

KoTopoMy cocTtaeneH psaga: 636, 536, 436, '
, 136. :
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[lpoBepouHas pabota 1

| BapuaHT 1
BbinonHu BblunMcneHus. ]

7) 60+80= | 400—-70=
540+ 60= A10-500=
360+ 90= 270—-40=
7130+H50= 8§60—320=

2) 400:100-5= 200 -3+ 360 =
320— 20— 60 = 420 + 80— 30 =

3ano/fHW OKOWKW BEPHbIMM 3HAUEHWAMM BEJTUUMH.

25gm 5cm= CM 600 k.= | p.

4m 8 om= CcM 8p. 20k. = K.

3a 5 u nauTounHuk yknagbisaeT 20 M’ kadbenbHoOM nAUT-
KM, KaXabli uac noposHy. Ckosibko uacoe emy notpeby-
eTcs, utobbl ynoxutb 45 Mm> NIUTKKU, €CAM 3a 4Yac OH
Oyner yknagpisath Ha 1 M? nauTkm 6onblue?

)" B Tpéx3HauHOM HOMepe KBapTWUPbl MCMNOJIb30BaHbl LMPbI:

1, 3, 8. 3anuwm Homep kBapTHpbl, ecnu oH Gonblue, yem
320, Ho meHblie, yem 810.

MNpoBepouHasa pabora 1

©

|

/| BapuanT 2
) BbINONHW BbIYUCNEHMUS. 1
1) 70+ 40= 300-90=
. 870-300= 840+ 60=
. 370+60= 320-80=
[ 250+ 430= 590-270=
2) 800:200-7=| | 300-2+ 250 =
460 — 60— 10 = 730+ 70— 50 =
#2 3anonHyM nponycku BEPHbIMM 3HAYEHWUSIMU BESIUYMH.
34cm 8 Mm = MM 7p. 50k. = K.
5mM 60cm = CM 800 k.= |p.

Ha 8 opuHakoBbix nnatbeB u3pacxogoBanu 24 M TKaHM.
Ckonbko 6/1y30K MOXHO ClUMTb M3 36 M TakoW e TKaHw,
ecnn Ha 1 6ny3ky TKaHu pacxomyloT Ha 1 M MeHblue, yeM
Ha 1 nnatbe?

b

~ () B Tpéx3HauHOM HOMepe KBAapTWPbl WCMOJb30OBaHbl LUDPDI:

4, 6, 7. 3anuM HOMep KBapTWPbl, €CK OH Gonblue, YeMm
670, Ho meHbwe, yem 740.
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lNMposepoyHas pabora 2 | Bapwat 1 - MNpoBepouHas pa6ora 2 | BapwaHT 2
') BbinonHu BbluMCNEHUS. ¢} BbinonHW BblUUCNEHHUA. '
+208 +79¢ 437 -748 +¢ 378 T a7 11 1249 1 16027 [ 1474
”/ CpaBHM BbIpaXXeHUs U 3HaueHWs BennuuH. [Moctasb Bep- @) CpaBHM BblpaXkeHMsi W 3HayeHus BesuuuH. [locTaBb Bep-
Hbid 3HaK: > , < uWnu =, HbIM 3HaK: >, < WU =,
SMm4agm()4m 5m 19-.30)3-91 24 () 200 mMuH 400 muH () 4y 2m 3am ()3 m 2am 28-3(0)3-82
Pewwu ypasHeHus. €) Pewmn ypasHeHus.
700-2=200 T-400=500 400-m=100  800-@=200
Y npopaBua 6bi1o 230 raser. [lo obega oH npopan ¢) B kacce uupka 6bino 460 6unetoe. B cyb6b6ory npopanu
110 raser, a nocne obepa ewé 70. Ckonbko raser ocra- | 140 6unetoe, a B BockpeceHbe ew& 200. Ckonbko 6u-
Nocb y npopasua? NneToB OcCTanocb B Kacce uupka?
{ I'I A—EA«»Jr — = = - 3

' ) 3anonHM NpoONyCKWU TakWMK  UMdpamu, uToObl BblUMCNE-
HUS CTanu BepHbIMMU.

45 68 Loy H2

L) []4 32 - 45

' 3anonHu NponyckU TaKUMMK LUcPpaMu, YTOObI BbIUUC/IEHMS
CTaJik BeprlMH.

34 67 83 o]
i v 5 2 6

58 2 BE 37
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HUCII
{noGn

MpoBepouHasa pabora 1
| BapuaHT 1
BbINOMHW BbIYUCIEHHS. G
4+7= 16—9= 8+6= 5+9=
9+3= 12—5= 9+7= 14—-7=
13—4= 15—8= 1+6= 3+8=
17—-9= 13—6= 11-5= 9+4=
MpoBepounas pa6ora 2 | BapwanT 1
£/ BbinONHU BblUMCNEHMS. i
1)18+ 4= 52 -9 = 43 — 20 =
89—-6= 30—7= 31+ 40 =

" o3 88 lf

#) 3anonHKW OKOWKM TaKUMK Yucnamu, 4ToBbl paBeHCTBa
CTali BEPHbIMM.

18 Mm= ' cm MM 5 om= cM

© 3

a

15 20 35

36 —a

€} 3anMwu Takue nponylueHHble LMdpPbl, YTOObI pPaBeHCTBa
CTanu BepHbiMU. 9 —5=3 4, |+6=]19

MposepouHas pabora 1 | Bapuant 2
BbiNONHU BbIYMCNIEHUS. .

9+5= 11—2= 9+6= 17—8=

12—3= 5+7= 4+17= 14—5=

15—9= 71+9= 6+6= 12—-1=

11—4= 4+8= 3+8= 13—9=

NposepouHas pabora 2 | BapuaHT 2

BbinonHu BbIYUCNIEHUA.
1) 32—-9= 27+ 6= 75 — 50 =
18 + 80 = 60 — 3 = 16 + 24 =

" g7 +4f -94 28

3anosiHu OKOLUKKU TaKUMHU UYUCNaMH, 4yTOODI paBeHCTB
CcTannu BEPHbIMHU.

5cm 6 Mm= MM 18 pm = M OM

b 24 39 48 56 14
b— 14

3anuiuM Takue NPOMyLLEHHble LUdPbl, 4TOObI PaBEHCTE
ctanu BepHbiMH. 6 —4=1 3 +5= 1
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3anaHue BapuaHTbl oTBeTa
YBenuub uucno 340 Ha 400. 380 740 60
1 2. Ykaxu pasHoctb uucen 780 u 500. 730 830 280
2. Ha ckonbko uucno 360 6onbe, yem Ha: 560
200? 160 340
‘ YKaXkh uucno, Kotopoe MeHblue, yeMm 520
540, na 20. 560 542
Ykaxu cymmy uucen 320 u 450. 770 130 365
U3 kakoro uucna Hago Bbluectb 30, U3 uucna:
ytobbl nonyuuts 1707 140 200 173
¢
1 7. YKaxxn cymMmy, KoTopas BblYMC/eHa +gg:§ +Zg;
BEPHO.
P 960 818
YKaXku pasHOCTb, KOTOpasi BblYWCne- —43d, 1 012
Ha BepHoO. ggg 321
Ha ckonbko 3 cor. 6onbwe, uem Ha:
| 3 pec.? 30 3 270
Kakue 3Haku apudmetmuyeckux pem-
CTBUM HafoO 3anucaTb MO NOPAAKY cnesa -
HanpaBo, 4TOObl CTano BEepHbIM paBeH- :(+)i :(_»
() LK—»

{

[Tect 1

B kaxaom 3afaHuM HaWaW M NOAYEpPKHW NPaBWJIbHBIA OTBET.

R

Bapuant 11

T

Teci 1

BapHéhTIZ‘

B KaxaoM 3afaHWM HaWOM U NOAYEPKHW NPaBWU/bHbIW OTBET.

| ctBo 640

30 =700 ) 30?

s

3anaHue BapuaHTbl oTBeTa
. YBenuub uucno 450 Ha 40. 490 410 454
Ykaxu pasHoctb uucen 483 wu 300. 183 783 486
3. Ha ckonbko uvcno 590 6onbue, uem Ha: 260
300? 290 560
4. YKkaxKh uucno, KOTopoe MeHblle, 4eM 400
380, na 20. 360 580
5. Ykaxu cymmy uucen 630 u 340. 664 970 290
6. U3 kakoro uucna Hapo BbiuecTb 40, U3 uucna:
4yTobbl Nonyuntb 2607 220 264 300
523 263
i Bngamn CYMMYy, KOTOpas BblYyMC/ieHa +457 +529
PHO- 970 792
YKa>KM pa3HOCTb, KOTOpas BbluKC/ie- . 862 _916
R s ] 326 634
pHO- 536 382
9. Ha ckonbko 4 pec. MeHblle, 4YeMm Ha:
4 cort.? 40 4 360
KvaKne 3HaKM apUdPMeTHYEeCKUX Aeu- e s
CTBMWM HaJoO 3anucaTb NO NOPsAKYy cnesa
«t»  «»
Hanpaso, 4TOObl CTano BepHbIM paBeH- e
cteo 730 ¢ 30 =800 ) 407
7
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3anosiHu NponyCcKW BEPHbIMWU UWUC/IAaMH, BbIPaXKEHUAMM.

Cymma uucen 630 u 70 pasva | | | |.

Ecnu uucno 890 ymeHbwutb Ha 340, TOo nonyuutcs

Ecam uucno 200 yesennuutb Ha |
470.

, TO Nony4yutcs

PasHocTb uucen - 40 pasHa 150.

Ecnv k uncny 20 npubasutb | ', To nonyuutca 700.
Yucno 260 6Gonbwe, yem 50, Ha |

3anuiMd B OKOLIKO Takoe 4yucno, 4TOODI pPaBeEHCTBO

| —300 =560 crano BepHbIM.
Uucno | 6onbwe, yem 230, Ha 400.
YMeHbluaemoe , Bbluutaemoe 700, pasHoctb 110.

MoctaBb 3HaK «+» WMAM «—» TaK, 4TOObI HEpaBeHCTBO
230 (0 20 < 250 crtano BepHbIM.

Ucnonb3ys uucna 40, 200, 370 u 530, coctaeb pABe
CYMMbI, 3HaueHWe KaXKAOM M3 KoTopbix paBHO 570.

-

BapwaHT £ 1|

3anonHu nponycku BepHbIMKU YHUCN1aMH, BblpaXX€HUAMH.

¢
|

Cymma uucen 360 u 40 pasHa

2. Ecam uucno 580 ymeHbwutb Ha 260, TO nonyuutcs

7. 3anviKM B OKOLLUKO TaKoe YHUCno,

. Yucno

840

Ecnv uucno 350 yeenuwuutb Ha | | , TO Moay4yuTCA

560.

PasHocTb uucen | | | | u 80 pasHa 220.

Ecru Kk uucny 40 npubasute 760, To nonyuntcs | | |
Uucno 680 6onbuwe, yem 30, Ha |

yTOObI PaBEHCTBO

— 140 = 700 cTtano BepHbIM.

6onbwe, yem 150, Ha 300.
YMmeHbwaemoe | | | |, Bbiuutaemoe 400, pasHoctb 390.

MocTaBb 3HaK «+» WMAM «—» TaK, 4TOObl HepaBeHCTBO
20 < 860 crano BepHbIM.

_ Wcnonbsys uucna 20, 100, 280 u 360, cocrtasb ABe cym

Mbl, 3HauyeHWe KakaoW W3 KoTopbix pasHo 380.
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NposepouHas pabora 1

7
5
]
L

) Macca

FE o
LERY

80

MHOXeHHe

» Hahgn nepumetp yuactka npsmMoyronbHoM OpMbl, ecnu
ero gavHa 30 M, a wupuHa 20 ™.

/" 3anMwM Takoe UWUCNIO M 3HaK apudMeTUYeCcKoro AencTeus,

U AeneHue

| BapuanT 1
BbinonHu BbluUCEHUS. l ¢
719 - 3—‘ | /70 = TTTTTTTT] e |
57: 4= Agaia= T
8§40 6— 201 Hy.CREN 1___J. ' ‘
2) 560:7—120: 4— 360 : (17—8) 5= 2)

ABYX OAMHAKOBbIX KOP3WH C BUHOrpPaaoMm
8 kr 600 r. Cko/nbko KWnorpamMMoB BMHOrpaga B KakaoM
KOp3uHe, ecnu Macca nycToM Kop3uHbl paBHa 300 r?

e

= &
1 |
3+

ytobbl paBeHcTBo 540 : ) 71=630 crano BepHbIM.

' MNpoBepouyHas pabora 1

- ammm

‘ ] BapHaHT 2

BbinonHu BblUKUCNEHUA.

17 4= [ [280-3=
72: 6= 205- 4=
1920 4= 309: 3=

280 +420:7-5= (720 — 400): 4- 9=
Macca Tpé€x OAWMHaKOBbIX KOPOOOK C TBOPOXHbIMU CbIp-
kamu 9 kr 300 r. Hahgu maccy TBOPOXHbIX CbIpKOB B
KaXaoW Kopobke, ecnu macca nycton kopobku 100 r.

' Hanau nepumeTp capa npsMOYronbHoW ¢hopMbl, €C/ik CyM-

Ma A/MH ABYX pasHbiX CTOPOH 3Toro caga paeHa 80 m.

‘
‘ i A P, ) N N |
| | { | |
‘
‘

3anuwK 3HaK apudMeTHYecKoro AeHCTBUS M TaKoe YWC-

:9=80 crano BepHbIM.

81

no, utobbl paseHctso 120
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[IlpoBepouHas pabora 2

MNposepoyHan pabora 2 ‘ BapuaHT 2.

[» Bbinonnu YMHOXXEHUE CTONOUKOM.
| 132-3 94 . 6 232 -4 141-6

¢/ BbINOMHW YMHOXEHWE CTONOUKOM.
121-4 79-5 224 - 4 131-7

] S N T AT T T leedSd . T T 1 ! » x 5 T |
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i T | =R ERREL R [ ] | HE [ I SN e

Eﬁ B 6ubnMOTEKy npuBe3nM yyeBHUKM NO MaTeMaTuKe M
uTeHuio, Bcero 147 yuebHUKOB. YUebHUKM MO UTEHMIO
noctaBuiM Ha 3 nonku, no 25 yueBHUKOB Ha Kaxaylo.
YuyebHMKM NO MaTeMaTHKe NOCTaBMAW MOPOBHY Ha 2 MOJ-
KM. CKOnbKO yuyeOHMKOB MO MaTeMaTMKe Ha KaKaoW

¢/ B marasuH npuBe3nu uYaW B OONbWKX W MaNeHbKHUX
naukax, scero 160 nauek. ManeHbKkuWe nayku NOCTaBWJIU
Ha 2 nonku, no 44 nauku Ha Kaxpylo. bonbwre nauku
nocTaeunu nopoeHy Ha 3 nonku. Ckosbko 6osblumx na-
yeK 4Yaa Ha opaHoMn nonke?

nonke?
‘ — ‘ 1 ‘ = ==
E— 1 T I [ [ [ [ | [ | [ | | | | [ |
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€) 3anonHM NPONYCKM TaKMMM LMPamMd M 4YUCIaM, 4TOOb!
paBeHCTBa CTajii BEpPHbIMH.

9. =5l 2l [.3= 11
8. =7 | 1 -6=T[_|
7-Ll=0[11 3[ 1. ]=64

! 3anonHu Nponycku TakMMKM LMUDPaMHU U YUCNaMH, uTOObl
paBeHCTBa cTasm BeprIMM

8
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1

‘ " ¢! BbinonHW AeneHuWe C OCTaTKOM.
SCEECEE SwmmmerL BT _EEEE

[ [7oe="] 11 g

"/ BbinonHW peneHve NUCbMEHHO W CAenail MPOBEPKY.

hpasep?‘maﬂ PRDOTS 3 S M0eh RE gapuant 1 | Bapuant 2

! BbINOAHM JeneHne C OCTaTKOM.
gq:g= 1 ['I] T4 2:185=
BE V. HEL.ERERERRERF RIS

=

) BbINOMHU [JeNeHWe MUCbMEHHO W CAenai npoBepKy.

75613 85421 972]8 R ILBEBRGEE pma 936,2!
AN 0 M | | )
I i;—— f{'t'i [ [ : { i |
i b g i el

? il

l i

»_,{ i)

| |

"B opHom anbbome 29 dotorpachuii, a B apyrom 17.
E B onHom BaroHe 38 naccaxkupos, a B gpyrom 26. Ckosnb- Ckonbko oTorpaduil Hafo NEPENOXWUTb W3 OAHOMO

KO NaCCa>XUpoB AOJIXKHbI ﬂGpEﬁTM M3 OOJHOro BaroHa B

anbboma B pApyrol, utobbl B AByx 3TMX anbbomax co-
LOPYroW, uTobbl B ABYX 3TMX BaroHax WX CTaso MOPOBHY?

Torpacui crano noposHy?

- M
l
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" TecT

B kakgom 3apaHMM Hanau U NogyepKHH

“Bapuant 1 \

npaBu/bHbIA OTBET.

3apaHue BapuaHTbl oTBeTa

1. Ykaxun npoussepenue uncen 203 u 3. | 606 609 69

Henumoe 840, penutenn 7. Ykaxwu 120 12 847
| yacTHoe.
3. Bo ckonbko pa3 uucno 600 6onblue, o 3300 ERa
dem 2007 e

3 paza

4. Ykaxu uucno, kotopoe 6osnblue, yem 405
403, B 2 pa3sa. 806 86
5. Kakoe uucno Hapo pasgenutb Ha 3, 306
yto6bl nonyuntb 1027 312 206
6. Denumoe 800, uactHoe 4. Ykaxu pe- 20
NUTENb. 200 796
/. Ykakn npousBepeHue, KOTOPOE Bbli- ><11?1 ><21;
UUCNIEHO BEPHO. 444 651
8. YKkaxu Bce uacTHble, KOTOpble BblI- 22222383
YMCNEHblI BEPHO. 707 : 7 = 101
9. Kakoe OAHO M TO € UMCIO HaAo
3anuMcaTb B OKOLUKM, 4TOObl BCe paBeH-
CTBA W HepaBeHCTBa CTa/ii BepPHbIMU? 3 4 2

360:1_|< 100; 140 -|

Ll = 560;
120 -1 | > 400; 920: |

=230

36

‘
i
i

“TecT )

B kaxpom 3amaHuM Haugu U NOAYEPKHU

—

“Bapwanr 2|

npaBnJibH bid OTBET.

3apaHue BapuaHtbl oTBeTa
Ykaxku npoussegerue uvcen 104 un 2. 28 208 802
2. Denumoe 960, penutenn 6. Ykaxku 160 16 954
YacTHoe.
B: 18 pas
. Bo ckonbko pa3 uucno 540 6onblue,
180 pa3
yem 3?
120 pa3
4. YKaxku uucno, Kotopoe 6onblue, yem 608 68 306
304, B 2 pasa.
5. Kakoe uucno Hapo pasgenvtb Ha 4, 804 402 205
yto6bl nonyuuts 201?
6. Denumoe 900, uactHoe 3. Ykaxku ne- 30 897 300
nuTenb.
/. Ykaxku npouseeneHue, KOTOpoOe Bbl- ><11g ><21:l1
YUCNIEHO BEPHO. 357 846
8. YKaxu Bce uacTHble, KOTOpble Bbl- 09: 3.7 0
- s ’ 418:2 =29
YUCNEHbl BepHO. 714:7 = 102
9. Kakoe OAHO M TO YK€ UMCIO Hamo
3anucatb B OKOLLUKM, 4YTOObI BCE paBeH-
| CTBa U HepaBeHCTBa CTanM BepHbIMU? 8 4 6
| 480: '<100; 110- > 560;
1780: ' =130; 120-. =720

87




image43.jpeg
Y , 1
Tect 1 'HUrorosbie Tectsi 3a Tpetii knacc BapnaHT

B kakgom 3ajaHWM HaUgu U NOAYEPKHU MpaBWJIbHbIA OTBET.

\

B kakpom 3apaHuM HaWau U NoOAuYEpPKHU

“BapuanT 2 \

NpPaBWUNbHbIK OTBET.

3anaHue BapuaHTtbl oTBeTa
1. YKakn Bce uvacTHble, NpPU BblUKC/E- vondilihie
F- r--0p 42:7 540:90
HAX KOTOPbIX MoJsiydyaeTcs uucno 6. SO
SN 8u9 72u0
2. MNpoussenerne Kakux ABYX MHOXMWTE- | .5 "o 54 4
. nerd paBHo 727 6u2 7211
sy 2 (ocrT. 28)
3. YKaXXM uyacTHoe M OcCTaToK, KOoTopble 3 (ocr. 12)
nonyyatrca npu peneHun 60 Ha 16. 4(001" 4)
4. Kakoe uucno nonyuutcs, ecnu 84 78 14 18
yMeHblinWTb B 6 pa3?

DRORRE
5y 54:6+14.5
5. YKaxku BbipakeHWe, B KOTOPOM Mops- 3 5 3
NOK BbINOJIHEHUS OEWCTBUU onpenenéex 20+450:(27:3)
npaBUbHO. D @3

48:(12+4)-3
B kakom uucne 7 pec. u 2 cor.? 270 720 27
7. Ykaxxn cymmy uucen 360 u 40. 320 9 400
Ykaxku uyactHoe uucen 630 u 70. 90 9 900
YKaxxu uucno, Kotopoe oOpHOBpe-
MeHHO Jenutca 6e3 octatka Ha uucna | 80 48 72

12, 18, 24.

12, 16, 24.

3anaHue BapuaHTbl oTBeTa
YKkaxu Bce ‘-IaCTHbIe,V NPWU BblUKC/IE- ‘2120350 32,01:4
HUM KOTOPbIX Mosydaetcsa uucnio 8. 72:9 96. 12
MpousBepgeHe KakuxX [OBYX MHOXMTe- ?6” 84 gg ”g
neu pasHo 64? 8 HM7 64: i
| YKa)XXM uyacTHoe U OcCTaToK, KOTopbie 34((°CT’286))
| nonyyatcs npu penenun 80 Ha 18. S(EE: 10)
4. Kakoe u4ucno nonyuutcs, ecnu 68
yMeHbwHuTb B 4 pasa? i
3., @ q
| 5. Ykau BblpaKeHWe, B KOTOPOM MOpSi- 23+3§:3_7
LOK BbINONHEHUA [EeUCTBUMM onpenenéx 48!24112?9
| NpaBubHO. @ @
| 54—24:(2-6)
| 6. B kakoMm uucne 5 en. u 4 cort.? 450 405 45
| /. Ykaxu cymmy uucen 530 u 70. 460 700 600
" 4. YKkaxku uyactHoe uucen 560 u 8. 7 70 700
| 9. Ykaxu 4YUCNO, KOTOpOe OfHOBpe-
MeHHO faenutca 6e3 octatka Ha uucna | 72 96 24

B8
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fect2 Bapuant 1|

Ona kaxpon 3apaud HaWAW NpPaBUNIbHOE peLleHUe W
obBefM paMKy TOM KapTOUKM, Ha KOTOPOW OHO 3anucaHo.

. Ha Tpéx nonkax 6bino 37 kaccer. Ha BepxHel nonke
6bino 15 kaccer, Ha cpepgHeh — 12, a ocrTa/sbHble Ha
HWKHeH. CKONbKO KacceT Obino Ha HWKHeW nonke?

1) 371 —15=22 (k.)
2) 22+ 12=34 (k.)
Oteet: 34 Kkaccertbl.

1) 15+ 12=27 (x.)
2) 371 —27=10 (k.)
Oteet: 10 Kkaccer.

. 3a 5 opguHakoBbix Habopoe ¢ kpackamu 3annatuau 500 p.
Ckonbko Takux Habopoe MOXHO Kynutb Ha 900 p.?

1) 500:5=100 (p.)
2) 900:5=180 (H.)
Otset: 180 Habopos.

1) 500:5=100 (p.)
2) 900:100=9 (n.)
Otsetr: 9 Habopos.

B kopauHe 6bino 18 nopmocuHoBukOB, a 6Henbix rpubos B
3 pasa meHbwe. Ha ckonbko 6osblie NOLOCMHOBWKOB,
ueM Genbix rpubos, ObIO B KOp3uHE?

1) 18:3=6 (rp.)
2) 18 + 6 =24 (rp.)
Oreer: Ha 24 rpuba.

1) 18:3=6 (rp.)
2) 18—6=12 (rp.)
Otset: Ha 12 rpubos.

| ‘, J:ieCT 2 ‘ BapuaHT 2 %

Ona kaxpol 3apayd HaWpu npaBuAbHOE pelleHue W
obBen pamMKy TOW KapTOYKK, Ha KOTOPOW OHO 3anucaHo.

. B Ttpéx 3anax BbicTaBkM Obino BbicTaBneHo 68 kapTuH.

B nepsom 3ane 6bino 26 kaptuH, Bo BTOpoM — 20, a
OoCTa/ibHble KapTWHbl B TpeTbeMm 3ane. CKOMbKO KapTHH
6bi1I0 B TpeTbem 3ane?

1) 26—20=6 (k)
2) 68—6=062 (k.)
OTBeT: 62 KapTHHDI.

. 1) 26 +20=46 (x.)
2) 68 — 46 =22 (k.)
OtBeT: 22 KapTHHbL.

. Ha kypcax no BoxaeHuio aBTomMOoOUNsi B 6 OAWHAKOBbIX

rpynnax 3aHumaetrca 120 uenosek. Ckonbko 4enosek B
4 Takux rpynnax?

1) 120:6 =20 (uen.)

2) 20-4=280 (uen.)
Oteet: 80 yenosexk.

1) 120:4=30 (ven) |
0 2) 30:6=05 (ven.)
Otset: 5 yenosek.

. B nepeom motke TecbMbl 12 M, a BO BTOpOoM Ha 24 M

6onblie. Bo ckonbko pa3 nepBbli MOTOK TeCbMbl KOpPO-
ye BTOpOro?

1) 12+24=36 (m)
2) 36:12=3 (pa3a) |
Oteet: B 3 pasa.

1) 24—12=12 (m)
L. 2) 24:12 =2 (pasa)
Oteet: B 2 pa3sa.

91




image2.jpeg
IposepouHas pabora 3 %BapHaHT 1

» CpaBHM BbipaXeHMs U nocTaBb 3HaK >, < WU = .
0+9—-40C)60—40—9 50 =38 —8 (V50— (38 = 8)

' B wkony npusesnu 20 cronoe, a crynbes Ha 16 6osnb-

we, yem ctonosB. CKOMbKO BCEro CTO/MIOB W CTY/IbeB MpH-
BE€3/U B LWIKONY?

Bl | | | | | | | | : |
' gy | | | | mLatots pio
| |

) Pewwu ypaBHeHus.

Z+23=76 2—73=37

| | | .

|
|

) Hauept nomaHyio M3 Tpéx 3BeHbeB AsMHOM 3 cMm, 4 cMm
M 2 cm. Hanpgu eé pauny.

|
r
|
]
l

) B kuocke 6bino apbysos Ha 20 wrtyk Gonblue, YeM ApiHb.
Ha ckonbko 6osnbluie craHetr apby3oB, 4eM [ObiHb, €C/Au
Kynat 7 nbiHb? Ha

—-M

MposepouHas pabora 3 | BapuauT 2

' CpaBHM BbIpaXXEHUsi M NOCTaBb 3HaK >, < WU =.
30 —410-— 6) O30 —10-—6 80+ 10—20 80+2—10

B noHeaenbHUK B LIKONbHOW OubnMoTeKe BblAANM
35 KHWr, a BO BTOPHMK — Ha 5 KHWr MeHbuwe. CKONbKO
KHUF BblAanud 3a 3TW ABa AHA?

Pewu ypaBHeHus.

32-a=38 Z+74=338

HauepTu nomaHylo U3 Tpéx 3BeHbeB AJIMHOHW 5 cM, 6 cMm
M 4 cm. Hangu ee pnuHy.

Ha ctone Tapenok Ha 10 6onble, yem uawek. Ha ckonb-
KO Oonblue CTaHeT TapesioK, YeM 4alleK, €C/li4 Ha CcTon
noctassaT ewé 3 uvawku? Ha
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B kaxpom 3apaHWu Hanau U nogyepKHU

e

NpaBWJIbHbIM OTBET.

I =—

B ka>kgoM 3ajaHWM Haugu U nNoayepKHH

-

“BapuaHT 2 \

MpPaBU/IbHbIK OTBET.

3afaHue BapuaHTbl oTBeTa
1. YKaxXu Bce BbIpaXKeHHUsi, 3Ha4YeHWs ?g;%g gi?
KOTOpbIX paBHbl 12. 32—12 844
7 MepBoe cnaraemoe 87, BTOpoe 5.
Ykaxku cymmy. W 82 93
2. YMeHbwwu uucno 53 Ha 9. 44 42 62

y=1068

4. YKaXu 3HauyeHue Y, KOTOpOe MOJyuYMT- =59
CA NpuU pelleHWH ypaBHeHUs 60 — y = 8. y:
E y=42
5. YKaxku Bce npaBWIbHO BbINONHEHHbIE +62 85 713
BbIYUC/IEHHUS. 33 gg gé
5. Kakue 3Haku apudmeTUueckux neu- «“—» U «—»
CTBUM HapO 3anucatb MO MNOPAAKY cnesa «t» n «+»
HanpaBo, uTOObl CTafio BEPHbIM paBeH- «t» U «—»
ctBo 54 30=90 " 6? «—» U «*+»
/. Nocne Toro kak Kocta wuctpatun 49 29
39 p., y Hero ocrtanocb 10 p. Ckonbko pS‘g P-
aeHer 6bino y Koctu cHauana? -
§ . Ha ckonbko Hago ysenuuutb 6, uto- Ha:
Obl nonyuntb pasHocTb uucen 43 u 30?7 | 6 1 73
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Ha nonku, no 6 kaccet Ha Kaxaylo. CKONbKO MOMOK 3a-
HANU 3TH KacceTbl?

r ~
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' B opnoi Kopobke 6 kr BuHOrpaga. Ckonbko kunorpam-
MOB BMHOrpaga B 3 Takux Kopobkax?
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| O603Haub 4eTbIpéxyrosibHUK GyKBaMM W HaWaW ero nepu-
MeTp.
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' Kaxxppii noHepenbHWK, cpegy WM ueTsBepr nana nokynaet
no opgHou rasete. Ckosbko raser nana Kynut 3a 8 He-
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